278 Anhang: Internationale Ubersichten

2. Index der industriellen Produktionl) 1938 und 1950 bis 1955

1938 1951 1952 1953 1954 1955
Land
1950 == 100

Albanien 142 207 252 279 316
Bulgarien 119 141 160 174 191
Deutsche Demokratische Republik ... 2)90 123 142 160 176 190
Jugoslawiend) 3)60 100 99 110 125
Volksdemokratische Republik Koread) . 100 138 208 309
Polen . . 122 145 171 190 211
Rumanien 130 157 181 193 216
SOWJELUNION ..o 45 116 130 145 165 180
Tschechoslowakei 70 114 134 146 152 175
Ungarnb) 134 169 189 195
Belgien 80 116 112 112 122
Déanemark6) 102 98 108 111 113
Deutsche Bundesrepublik 2)90 119 126 139 155 178
Finnland 66 116 111 118 126 135
Frankreich 81 113 118 114 125 137
Griechenlands) 85 113 113 128 156 166
GroRbritannien 75 103 100 106 113 119
Italien 779 113 116 127 138
Luxemburg 68 120 118 108 113 125
Niederlande. 70 103 103 113 125 135
Norwegen 65 107 109 115 125 129
Osterreich 8)69 114 115 117 134 151
Schweden 62 105 103 103 106 113
Kanada 48 106 110 118 116 126
USA 43 106 110 119 111 124
Indien 93 113 123 129 141 154
Turkei 56 103 116 130

1) Sofern nichts anderes vermerkt, sind eingeschlossen: Energieerzeugung und Bergbau, aber nicht Bauindustrie. 1950 ist im allgemeinen
nicht Originalbasis. — 2) 1936. — 3) 1939. — 4) 1951 = 100. — 5) Sozialistische Industrie; umbasiert. Berechnet auf Grund der Preise von
1949. — 6) Ohne Bergbau. — °’) EinschlieBlich Bau. — 8) 1937.

3. Index der industriellen Produktivitat je Beschaftigten 1938 und 1950 bis 1955

1938 1951 1952 1953 1954 1955
Land
1950 == 100

Deutsche Demokratische Republikl) 108 118 128 134 147
Volksdemokratische Republik Korea2) . 100 113 143 172
Sowijetunion3) 4) 61 110 118 125 134 145
Tschechoslowakeid) 76 109 125 136 140 150
Ungarné6) HIl 118 117 116 123
Belgien6) 107 103 106 117
Déanemark6) 99 101 101 105 111 111
Deutsche Bundesrepublik4)7) 110 114 120 128 139
Frankreiché) 109 115 113 121 132
Grofbritannien4) 101 98 104 108
Niederlande4) 101 104 111 119 133
Norwegen6) 104 105 112 115 122
Osterreich4) 109 111 115 127 135
Kanada6t) 80 99 100 103 103 111
USAGB) 69 101 104 107 110 118

J) Sozialistische Industrie, Produktivitat je Beschaftigten des industriellen Personals. — 2) 1951 = 100. — 3) Produktivitat je Arbeiter
in der Industrie. — 4) Umbasiert. — 6) Sozialistische Industrie; umbasiert. — 8 Ohne Bergbau und Energieerzeugung; errechnet aus Produk-
tionsindex und Anzahl der Beschéftigten. — 7) Ohne Energieerzeugung.



